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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA QU RAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPA HIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte dias do mês de maio de dois il e quatorze, às 15:30 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 2 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, C njunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Ruben Rodrigues dos Santos e dos Diretores Rogério
Luiz Zeraik Abdalla, Diretoria de Gest o de Pessoas, Lineu Olímpio de Souza, Diretoria
Administrativa, Financeira e de Fisc lização - Diafi , respondendo pela Diretoria de
Operações e Abastecimento - Dirab e oão Marcelo Intini, Diretoria de Política Agrícola e
Informações - Dipai, realizou-se a milés ma centésima quadragésima quarta (1.1448

) reunião
ordinária da Diretoria Colegiada da Co anhia. Na forma do disposto no inciso IV do art. 20,
do Estatuto Social, 1) O Presidente inici u a reunião passando a palavra para o Diretor Uneu
de Souza. 1.1) O Diretor informou q e foram tomadas todas as providências cabíveis,
inclusive ajuizamento, quanto ao desvi de milho da Conab em armazém de terceiros, no
município de Acreuna/GO. Ressalto a necessidade de mudanças no contrato de
armazenagem para agilizar o process , especialmente, no que diz respeito à remoção
imediata do produto quando constata a qualquer irregularidade. Será apresentado um
projeto para remoções emergênciais po conta de desvios. 1.2) O Diretor João Marcelo Intini
informou sobre as providências julgadas pertinentes em reunião ocorrida entre a Dipai, Digep
e Gabin quanto à implantação do Pont Eletrônico a) Consultar o corpo funcional sobre as
normas propostas; b) Promover uma pa ta positiva e esclarecedora junto ao corpo funcional;
c) Firmar acordo com o corpo funcional. 1.3) O Diretor Rogério Abdalla informou que quanto
ao Piso Salarial dos Engenheiros e Arq itetos o pagamento efetuado pela Conab está dentro
da lei e em conformidade com a orient ão do Ministério do Trabalho e Emprego, e que na
próxima reunião de Diretoria aprese tará a documentação comprobatória. Pede que
participem dessa reunião o Procurador Geral Daniel Odon e um representante da área da
Folha de Pagamento. 1.4) Diretor Une de Souza informou da possibilidade de locação de
imóvel para a Superintendência de T cnologia da Informação - Sutin, como forma de
viabilizar a reforma do prédio da Matri . O Diretor João Marcelo Intini ficou de apresentar
uma Nota Técnica justificando a muda ça. Foi também solicitado pelo Presidente Rubens
dos Santos, um estudo sobre qual áre traria menor impacto se fosse mudada para outro
imóvel. 1.5) O Diretor Rogério Abdalla i formou que não estará na Companhia nos dias 22 e
23 de maio 2014, motivo pelo qual soli ta que o Diretor João Marcelo Intini o represente no
período. 2)Votos. 2.1) Voto Diafi nO04 2014. Processo nO21201.00031/2014-88. Proposta
de autorização para deflagração de licitação destinada a contratação de empresa
especializada em prestação de serviços de conservação, limpeza e de serviços e atividades
auxiliares (copeira, ajudante geral e au i1iarde limpeza), para atuar na sede da Sureg/SP e
nas unidades de Bauru, Garça e Berna ino de Campos. Após relato, o voto foi aprovado nos
termos apresentados. 2.2) Voto Diafi ° 043/2014. Processo nO21220.00 084/2012-90.
Proposta de contratação de empresa es ecializada no serviço de locação de eículos para
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atendimento das demandas operaciona
termos apresentados. E, nada mais h
reunião e eu, Elenice Lobo Santos Rib
após lida e aprovada, vai assinada pelo
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da Sureg/PI. Após relato, o voto foi aprovado nos
vendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a
iro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que,

embros da Diretori Colegiada e por mim.

RUBENS RIGUES DOS SAN OS
Presidente

MPIO DE SOUZA
inistrativa, Financeira e e
Fiscalização
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ROGÉRIO LUIZ ZERAIK ABDALLA
Diretoria de Gestão de Pessoas

LÔBO SANTOS RIBEIRO
Secretária
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